
  
  

   3تصحيح الفرض المحروس رقم 

  الثانية باك العلوم فيزيائية 

  الدورة ا��ولى 
  : 1تمرين الفيزياء رقم 

  

  لرتبة توتر صاعدة  RLاستجابة ثنائي القطب 

  إثبات المعادلة التفاضلية : -1
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  ، إذا كان : tتتحقق هذه المعادلة مهما يكن 
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  إقامة التيار في الدارة الكهربائية .تؤخر الوشيعة -3

  : �و  �قيمة كل من  تحديد-4
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�مبيانيا : 
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�                                           ت.ع :     = 40.10�� × (3,5 + 0,5) = 0,16	� 

  

  : 2م الفيزياء رقتمرين  

  
  .) : نظام التذبذبات شبه دوري 1الوثيقة (-1

  .) : نظام التذبذبات �� دوري 2الوثيقة (

  

�التحديد المبياني لقيمة شبه الدور :           -2 = 4	�� = 4.10��	�  

 

  : �استنتاج قيمة -3
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  : qالمعادلة التفاضلية التي تحققها الشحنة -4

��قانون إضافية التوترات :      + �� + �� = 0  
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��تحديد قيمة الطاقة المبددة بين اللحظتين  -5 = ��و  0 = 8	�� :  
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  تعويض  الطاقة المبددة  بمفعول جول في مقاومة الدارة .دور المولد يتجلى في -7-1

  

  التحقق من المعادلة التفاضلية :-7-2

��                            قاون إضافية التوترات :   + �� + �� = ��   

  في اصط��ح مستقبل :  
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�لكي تكون الدارة مقر تذبذبات جيبية ينبغي أن يتحقق :  -7-3 + � − � = 0	   

�                                                      أي:   = � − � = 220 − 200 = 20Ω 

 

         

  : الكيمياء مرينت

  
(��)		������معادلة التفاعل :  -1.1 		+ 		���(�) 		 ⇄ 		 ������		(��)

� 		+ 		���				(��)
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 الجدول الوصفي :-2.1

  

(��)		������  معادلة التفاعل  		+ 		���(�) 		 ⇄ 		 ������		(��)
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 (���)كميات الماد ب   التقدم  حالة المجموعة

.��  وفير 0 0 0  الحالة البدئية � 

.��  وفير � � �  الحالة الوسيطية � − � 



.��  وفير ��é� �é� �é  حالة التوازن  �−�é� 

  هائي للتفاعل :نسبة التقدم الن �ب حسا-3.1

  باستعمال الجدول الوصفي :
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  : �حسب تعبير 
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=�                                                    ت.ع :  
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���� ≈ 9,8.10�� = 9,8	% 

=�استنتاج :   9,8.10�� <  حمض ا��سكوبيك مع الماء محدود .إذن تفاعل   1

  

  

  

  : خاج التفاعل �é,��تعبير  -4.1
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��ن��حظ أن -5.1 = 3,01 < ���� =  ������وبالتالي النوع المهيمن هو الحم�� أي   	4,05

 
  معادلة تفاعل المعايرة :-2-1
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  : ��تحديد قيمة -2.2
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  : �استنتاج قيمة -3.2
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  .في قرص واحد  الموجودة  mgتدل على كتلة الحمض ب   500القمة 

 



  تطور مجموعة كيميائية : 3

  تعبير ثابتة التوازن :
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